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1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto 
Produktname / Designation / Designazione:   

Combo-Line Steckdosenleiste mit Schalter 2+1-fach, weiss, mit 1x USB Typ-A und 1x USB Typ-C PD, 1.4m H05VV-F 3G1.0 *IT* 

Combo-Line multi socket with switch 2+1-way, white, with 1x USB type-A and 1x USB type-C PD, 1.4m H05VV-F 3G1.0 *IT* 

Combo-Line multipresa con interruttore a 2+1 prese, bianco, con 1x USB tipo-A e 1x USB tipo-C PD, 1,5 m H05VV-F 3G1.0 *IT* 

1153117020___ 

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1153117020 

EAN: 4007123322350 

 

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:   

Praktische Steckdosenleiste zur Stromversorgung von Geräten direkt am Sofa oder Bett, geeignet für die bequeme Nutzung und Aufladung von 

Smartphones, Tablets und anderen USB-fähigen Geräten. 

Practical power strip for powering devices directly at the sofa or bed, suitable for convenient use and charging of smartphones, tablets and other 

USB-enabled devices. 

Pratica multipresa per l'alimentazione dei dispositivi direttamente sul divano o sul letto, adatta per un comodo utilizzo e per la ricarica di 

smartphone, tablet e altri dispositivi abilitati alla connessione USB. 

 

Hersteller / Manufacturer / Produttore:  

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland 

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com 

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21 

 

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici 
Kabellänge und -typ / Cable length and type / Lunghezza e tipo di cavo:  

Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): IP20 

Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: 16 A 

Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: 230 V 

Mit Schalter / With switch / Con interruttore: ✓ 

System Steckdose / Type of sockets / Sistema di presa: 2x typo L, 1x Multifunktional IT 

Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: Typ L (IT) Winkelstecker 

Anzahl und Typ USB / Number and type of USB / Numero e tipo di USB: 1x USB  A, 1x USB C 

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 20x9x6 

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 0.267 

 

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza 
* Die maximale Belastungsgrenze für die Steckdosen und die USB-Buchsen nicht überschreiten, um Überlastung zu vermeiden. 

* Nur Geräte anschließen, die mit der USB-Ausgangsspannung und -Stromstärke der Steckdosenleiste kompatibel sind. 

* Steckdosenleisten mit USB-Buchsen sind meist für den Innenbereich konzipiert und sollten nicht in feuchten Bereichen eingesetzt werden. 

 

* Do not exceed the maximum load limit for the sockets and USB sockets to avoid overloading. 

* Only connect devices that are compatible with the USB output voltage and current of the power strip. 

* Socket strips with USB sockets are usually designed for indoor use and should not be used in damp areas. 

 

* Non superare il limite di carico massimo delle prese e delle prese USB per evitare sovraccarichi. 

* Collegare solo dispositivi compatibili con la tensione e la corrente di uscita USB della ciabatta. 

* Le multiprese con prese USB sono generalmente progettate per l'uso in interni e non devono essere utilizzate in ambienti umidi.

 


